


DESTINATAIRE : [INSÉRER LE NOM DU DESTINATAIRE]
EXPÉDITEUR : [INSÉRER VOTRE NOM]
Objet : Apportez de la valeur à [INSÉRER LE NOM DE L’ENTREPRISE] avec la certification du Conseil canadien des professionnels en sécurité agréés (CCPSA) 
Le perfectionnement professionnel est un investissement important dans les employés, et je pense que [INSÉRER LE NOM DE L’ENTREPRISE] y est favorable. Une étape cruciale du perfectionnement professionnel à titre d’employé ayant des responsabilités en santé et sécurité du travail (SST) consiste à parvenir à l’obtention d’une certification en SST. 
L’obtention d’une certification du CCPSA constitue un engagement reconnu envers l’excellence et vient appuyer l’engagement de [INSÉRER LE NOM DE L’ENTREPRISE] en matière de SST. Cet accomplissement viendra aussi confirmer de façon indépendante mes connaissances, mes compétences et mes capacités tout en vous assurant que mon rendement sera de niveau supérieur. La certification me poussera à m’engager dans une démarche constante d’amélioration par l’apprentissage continu, ce qui au bout du compte profitera à l’entreprise puisque je contribuerai à améliorer le rendement en matière de sécurité et à réduire les risques. 
Soutenir une certification du CCPSA signifie également une norme de certification cohérente, mesurable et reconnue par l’industrie, car le CCPSA est accrédité par le Conseil canadien des normes en vertu de la norme ISO/CEI 17024 pour les organismes qui procèdent à la certification de personnes.
Pour moi, la certification [À PERSONNALISER – PAR EXEMPLE, SUSCITE UN SENTIMENT DE FIERTÉ DANS MON RENDEMENT, RENFORCE MA CONFIANCE POUR GÉRER DES SITUATIONS DIFFICILES, MOBILISE MON ENGAGEMENT À L’ÉGARD LA PROFESSION EN SST, ETC.]
De nombreux employeurs qui soutiennent la certification affirment qu’elle impose le maintien de normes élevées auprès de leurs employés. Le Sondage sur la valeur perçue de la certification du CCPSA (CCPSA, 2011) a révélé que la certification est un indicateur de croissance professionnelle, qu’elle accroît la crédibilité professionnelle et qu’elle démontre l’engagement professionnel. Pour l’employeur, un employé satisfait est synonyme d’une productivité et d’un engagement accrus, d’une meilleure efficacité et d’une plus grande satisfaction de la clientèle. Cela indique également à vos clients et à vos concurrents que vous maintenez des normes d’excellence élevées. 
Par conséquent, je sollicite votre soutien en vue de me préparer et d’obtenir la certification de [NOM DE LA CERTIFICATION] octroyée par le CCPSA. 
Pour en savoir plus sur la démarche, les frais d’inscription et l’examen, veuillez consulter le site Web du CCPSA (www.bcrsp.ca). J’espère pouvoir compter sur votre soutien dans le cadre de mon objectif.
Je vous remercie d’examiner ma demande et j’ai hâte de discuter avec vous de mes efforts pour obtenir la certification!
Cordialement, 
[INSÉRER VOTRE NOM]



